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1 Instalace

Instalace

Poznamka!

Signaliza¢ni zarizeni FNM-320LED-SRD neni certifikovano dle normy EN 54-23. Signalizac¢ni

zarizeni neni v ramci EU vhodné pro pouziti pfi pozarnim poplachu.

Podrobné informace o montazi a pripojeni kabeldze naleznete na obrazcich v ¢asti Graphics,
Strana 4. Druh ténu se nastavuje pomoci dvoupolohovych mikroprepinacl podle tabulek tond
v ¢asti Graphics, Strana 4. Vychozi tén je nastaven podle normy DIN 33404 Cast 3.

2 Technické udaje

Poznamka!

Certifikované tony podle normy EN 54-3 jsou uvedeny v poslednich sloupcich tabulek téna.
Urovné akustického tlaku (SPL) jsou méFeny pfi 28 nebo 15 V DC s nastavenou maximalni

vaewvs

provadéna na ose 1 m a nejsou ovérena tretimi stranami.

FNM-320-SRD/-SWH

FNM-320-FRD/-FWH

FNM-320LED-SRD

Provozni napéti

9az30 VDC

9az30 VDC

9az30 VDC

Napéti dle normy EN54-3

9az15/18az28
vV DC

9az15/18az28
VDC

9az15/ 18 az 28
VDC

Maximalni odbér proudu

33 mA

33 mA

36 mA

Monitorovani

Obracena polarita

Obracena polarita

Obracena polarita

Prirez vodice

0.28 az 2.5 mm?

0.28 az 2.5 mm?

0.28 az 2.5 mm?

Provozni teplota

-25az +70 °C

-25az +70 °C

-10 az +55 °C

Material ABS VO ABS VO ABS VO, PC
Hmotnost Pribl. 250 g Pribl. 250 g Pribl. 300 g
Trida kryti IP 21C (IP 65)* IP 21C (IP 54)* IP21C
Pocet druhd ténu 32 32 32
Svételny vystup >0.5cd
Frekvence blikani 1 Hz

* Technické udaje vyrobcl, neovéreno tretimi stranami.
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Installation
Montage

Hinweis!

md 0

FNM-320LED-SRD ist nicht zertifiziert gemal EN 54-23. Innerhalb der EU kann der optische
Signalgeber nicht zur Alarmierung im Brandfall eingesetzt werden.

Detaillierte Informationen zur Montage und Verdrahtung entnehmen Sie den Abbildungen
Graphics, Seite 4. Die Tonart stellen Sie Gber die DIP-Schalter entsprechend den Tontabellen
in Graphics, Seite 4ein. Der Standardton gemaR DIN 33404 Teil 3 ist voreingestellt.

2 Technische Daten

Hinweis!

md 0

Die Toéne, die gemaB EN 54-3 zertifiziert sind, werden in der letzten Spalte der Tontabellen
angezeigt. Die Schalldruckpegel (SPL) wurden bei 28 oder 15 V DC bei maximaler Lautstarke
und am lautesten Messpunkt gemessen. Alle anderen Messungen wurden am akustischen

Mittelpunkt bei 1 m vorgenommen und sind von keiner unabhangigen Stelle verifiziert.

FNM-320-SRD/-SWH

FNM-320-FRD/-FWH

FNM-320LED-SRD

Betriebsspannung

9bis 30 VDC

9bis 30 VDC

9bis 30 VDC

Spannung EN 54-3

9bis 15/ 18 bis 28
vV DC

9bis 15/ 18 bis 28
VDC

9bis 15/ 18 bis 28
VvV DC

Max. Stromaufnahme

33 mA

33 mA

36mA

Uberwachung

Umpolung Gberwacht

Umpolung lGberwacht

Umpolung tGberwacht

Kabeldurchmesser

0.28 bis 2.5 mm?

0.28 bis 2.5 mm?

0.28 bis 2.5 mm?

Betriebstemperatur -25bis +70 °C -25bis +70 °C -10bis +55 °C
Material ABS VO ABS VO ABS VO, PC
Gewicht ca.250g ca.250g ca.300 g
Schutzart IP 21C (IP 65)* IP 21C (IP 54)* IP21C
Anzahl Tonmuster 32 32 32
Lichtstarke - >0.5cd
Blitzfrequenz - 1Hz

* Herstellerangabe, nicht von unabhangiger Stelle bestatigt
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1 EvkaTtaoTaon

EykatdoTaon

Inupeiwon!
To FNM-320LED-SRD&ev eival moTonoinuévo kata EN 54-23. O ¢dpoc 6ev eivatl katdAAnAoc yla

Xpnon mupomnpooTaciac evrog Tng EE.

la AenTopepeic mMAnpogopieg TomoBETNoNG Kal KaAwdiwonc, avaTpeETe OTIC EIKOVEG, [BA.
Graphics, XeAiba 4. To poTif3o nxou puBpiletal pe Touc pikpodSiakonTeg DIP, cUpupwva Pe Toug
nivakecg nxwv otn Graphics, ZeAiba 4. O mpoemAeypévog nxog pubpiletat cuppwva pe 1o DIN
33404 Mépog 3.

2 Texvikéc mpodiaypagpeéc

Inupeiwon!

Ol ot mou €xouv moTomnotnBei kata To mpoTuno EN 54-3 epgavidovtal oTic TEAEUTAIEC OTHAEC
Twv mMvakwyv nxwv. Ot otabpecg mieong fxou (SPL) peTpwvtal ota 28 ) Ta 15 V DC oTn peylotn

€vtaon kat 1o duvaTtdTepo KOUBo. ‘OAec ot aAAeg petproelc SPL Aapf3avovtal emi d€ovocg ota 1 m

kat 6ev exouv emfefalwdel péow TpiTOU.

FNM-320-SRD/-SWH

FNM-320-FRD/-FWH

FNM-320LED-SRD

Taon Aettoupyiac

9 éwg 30V DC

9 éwg 30V DC

9 éwg 30V DC

Tdon EN54-3

9éwg 15/ 18 éwg 28V
DC

9¢éwc 15/ 18 éwg 28V
DC

9¢wc 15/ 18 éwg 28 V
DC

Méytotn katavaAwon pelpaTog

33 mA

33 mA

36mA

MapakoAoubnon

AvAoTP. TTOALKOT.

AvAOoTP. TTOALKOT.

AvAGOTP. TTOALKOT.

AldoTtaon kaAwdiou

0.28 éw¢ 2.5 mm?

0.28 éw¢ 2.5 mm?

0.28 éw¢ 2.5 mm?

Oeppokpaoia Aettoupyiag

-25 ewg +70 °C

-25 éwg +70 °C

-10 éwg +55 °C

YAIKO KAOTQOKEUNC

ABS VO

ABS VO

ABS VO, PC

Bapog mepinou 250 g mepinmou 250 g nepinmou 300 g
KaTtnyopia mpooTtaciac IP 21C (IP 65)* IP 21C (IP 54)* IP21C
AplOuoc poTifwv AXwv 32 32 32

'E€odoc pwToC >0.5cd
Pubuoc punce 1Hz

* TlpoblaypaPeg KaTaokeuaoTr), 6ev exouv emfBefalwdei péow TpiToU.
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Installation

Installation
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Notice!

FNM-320LED-SRD is not certified to EN 54-23. The beacon is not suitable for fire alarm use

within the EU.

For detailed mounting and wiring information please refer to the illustrations see Graphics,

page 4. The tone pattern is set with the DIP switches according to the tone tables in Graphics,
page 4. The default tone is set according to DIN 33404 Part 3.

Technical Specifications

md 0

Notice!

The tones certified according to EN 54-3 are shown in the last columns of the tone tables. The

sound pressure levels (SPL) are measured at 28 or 15 V DC at maximum volume and at the

loudest node. All other SPL measurements are taken on axis at 1 m and are not third party

verified.

FNM-320-SRD/-SWH

FNM-320-FRD/-FWH

FNM-320LED-SRD

Operating voltage

9to30VDC

9to30VDC

9to30VDC

Voltage EN54-3

9to15/18to28VDC

9to15/18to28VDC

9to15/18to 28V DC

Max. current consumption

33 mA

33 mA

36 mA

Monitoring Reverse polarity Reverse polarity Reverse polarity
Wire gauge 0.28 to 2.5 mm? 0.28 to 2.5 mm? 0.28 to 2.5 mm?
Operating temperature -25to +70 °C -25to +70 °C -10 to +55 °C
Material ABS VO ABS VO ABS VO, PC
Weight approx. 250 g approx. 250 g approx. 300 g
Protection class IP 21C (IP 65)* IP 21C (IP 54)* P 21C

Number of tone patterns 32 32 32

Light output - >0.5cd

Flash rate - 1Hz

* Manufacturers specification, not third party verified.
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1 Instalacion

Instalacion

Nota!

FNM-320LED-SRD no tiene el certificado EN 54-23. La baliza no es apta para su uso en
alarmas de incendios dentro de la UE.

Para obtener informacion mas detallada sobre el cableado y el montaje, consulte las

ilustraciones de Graphics, Pagina 4. El patrén de tono se establece con los interruptores DIP
segun las tablas de tonos de Graphics, Pagina 4. El tono predeterminado se establece de
acuerdo conDIN 33404 parte 3.

2 Especificaciones técnicas

Nota!

a 1 my no son verificadas por terceros.

Los tonos con certificacion EN 54-3 se muestran en las ultimas columnas de las tablas de
tonos. Los niveles de presién acustica (SPL) se miden a 28 o 15V CC al maximo volumen y en
el nodo mas alto. El resto de mediciones de los niveles de presién acustica se realizan en eje

FNM-320-SRD/-SWH

FNM-320-FRD/-FWH

FNM-320LED-SRD

Tensidn en funcionamiento

De9a30VCC

De9a30VCC

De9a30VCC

Tension EN54-3

De9al5/de18a28
VDC

De9al5/de18a28
V DC

De9al5/de18a28
vV DC

Consumo de corriente maximo

33 mA

33 mA

36mA

Monitorizacién

Polaridad invertida

Polaridad invertida

Polaridad invertida

Calibre del cable

De 0.28 2 2.5 mm?

De 0.28 a 2.5 mm?

De 0.28 a 2.5 mm?

Temperatura de funcionamiento

De -25 a +70 °C

De -25 a +70 °C

De -10 a +55 °C

Material ABS VO ABS VO ABS VO, PC
Peso Aprox. 250 g Aprox. 250 g Aprox. 300 g
Clase de proteccion IP 21C (IP 65)* IP 21C (IP 54)* IP21C
Numero de patrones de tono 32 32 32

Salida de luz >0.5cd
Frecuencia de parpadeo 1Hz

* Especificaciones del fabricante; no verificadas por terceros.
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Installation

Installation
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Remarque!
FNM-320LED-SRD n'est pas conforme a la norme EN 54-23. La balise n'est pas adaptée pour
les alertes incendie au sein de I'Union européenne.

Pour des informations détaillées sur le montage et le cablage, veuillez vous référer aux
Graphics, Page 4. La tonalité est définie a I'aide des commutateurs DIP selon le tableau des
tonalités en Graphics, Page 4. La tonalité par défaut est définie conformément a la norme DIN
33404, partie 3.

Spécifications techniques

md 0

Remarque!

Les tonalités certifiées suivant EN 54-3 se trouvent dans les derniéres colonnes des tableaux
des tonalités. Les niveaux de pression acoustique sont mesurés a 28 ou 15 VDC au volume
maximum et au niveau du nceud le plus sonore. Tous les autres relevés de niveaux de
pression acoustique sont effectués sur I'axe a 1 m et ne font pas I'objet d'une vérification par

un tiers.

FNM-320-SRD/-SWH

FNM-320-FRD/-FWH

FNM-320LED-SRD

Tension de fonctionnement

9a30 VDC

9a30 VDC

9a30 VDC

Tension EN54-3

9a15/18a28 VDC

9a15/18a28 VDC

9a15/18a28 VvDC

Consommation de courant max.

33 mA

33 mA

36mA

Surveillance

Polarité inversée

Polarité inversée

Polarité inversée

Section de fil 0.28 a 2.5 mm? 0.28 2 2.5 mm? 0.28 a2 2.5 mm?
Température de fonctionnement -25a+70 °C -25a+70 °C -10 a+55°C
Matiere ABS VO ABS VO ABS VO, PC
Poids env. 250 g env. 250 g env. 300 g
Classe de protection IP 21C (IP 65)* IP 21C (IP 54)* IP21C
Nombre de tonalités 32 32 32

Sortie lumiere - >0.5cd
Fréquence de clignotement - 1Hz

* Spécifications du fabricant, non soumises a une vérification par un tiers.
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Instalacija

Instalacija

Napomena!
FNM-320LED-SRD nema certifikat EN 54-23. Rotirajuce svjetlo nije prikladno za koristenje s
protupozarnim alarmima unutar EU.

Podrobne informacije o montazi i ozi¢enju potrazite na ilustracijama, pogledajte Graphics,
Stranica 4. Zvucni uzorak postavlja se pomocu DIP sklopki, sukladno tablici zvukova na stranici
Graphics, Stranica 4. Zadani zvuk postavljen je u skladu s DIN 33404, dio 3.

Tehnicke specifikacije

Napomena!

Zvukovi certificirani u skladu s normom EN 54-3 prikazani su u posljednjem stupcu tablica
zvukova. Razine zvu¢nog tlaka (SPL) mjere se pri 28 ili 15 V DC, uz maksimalnu jac¢inu zvuka i
na najglasnijem ¢voru. Sva druga mjerenja razine zvu¢nog tlaka izvode se na osi na 1 m i nisu
ovjerena od trece strane.

FNM-320-SRD/-SWH FNM-320-FRD/-FWH FNM-320LED-SRD

Radni napon

9do 30V DC 9do 30 VDC 9do 30 VDC

Napon EN54-3

9do 15 /18 do 28V DC|9do 15 /18 do 28 VDC|9do 15/ 18 do 28 VDC

Maksimalna potrosnja struje 33 mA 33 mA 36mA

Nadzor Suprotni polaritet Suprotni polaritet Suprotni polaritet
Presjek kabela 0.28 do 2.5 mm? 0.28 do 2.5 mm? 0.28 do 2.5 mm?
Radna temperatura -25do +70 °C -25do +70 °C -10do +55 °C
Materijal ABS VO ABS VO ABS VO, PC
Tezina pribl. 250 g pribl. 250 g pribl. 300 g
Zastitna klasa IP 21C (IP 65)* IP 21C (IP 54)* IP21C

Broj zvu¢nih uzoraka 32 32 32

Svjetlosni izlaz >0.5cd

Brzina treperenja 1Hz

* Specifikacije proizvodaca, nije ovjereno od trece strane.
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Telepités

Felszerelés
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Figyelem!
Az FNM-320LED-SRD nem EN 54-23 tanusitasu. A jelz6fény nem hasznalhat6 tlizjelzésként az
EU-n beliili orszagokban.

A felszerelésre és vezetékezésre vonatkozo részletes informaciok az abrakon talalhatok; lasd
Graphics, Oldal 4. A hangminta a DIP-kapcsoldkkal, a hangtipus-tablazatoknak megfeleléen
allithaté be; lasd Graphics, Oldal 4. Az alapértelmezett hang megfelel a DIN 33404 szabvany 3.
rész eldirasainak.

Miiszaki adatok

md 0

Figyelem!

Az EN 54-3 szabvany szerint tanusitott hangok a hangtipus-tablazatok utolsé oszlopaiban
vannak felsorolva. A hangnyomasszintek (SPL) mérése 28 vagy 15 V DC és maximalis hangeré
mellett, a leghangosabb ponton torténik. Az egyéb SPL mérések 1 m tavolsagban, a hangjelz6
tengelyvonalaban toérténtek, és a mérési eredmények harmadik fél altal nincsenek hitelesitve.

FNM-320-SRD/-SWH

FNM-320-FRD/-FWH

FNM-320LED-SRD

Uzemi fesziiltség

9-30VvVDC

9-30VvDC

9-30VvDC

EN54-3 fesziiltség

9-15/18-28VDC

9-15/18-28VDC

9-15/18-28VDC

Max. aramfelvétel

33 mA

33 mA

36 mA

Megfigyelés Forditott polaritas Forditott polaritas Forditott polaritas
Vezetékméret 0.28 - 2.5 mm? 0.28 - 2.5 mm? 0.28 - 2.5 mm?
Uzemi h8mérséklet -25-+70 °C -25-+70 °C -10 - +65 °C
Anyaga ABS VO ABS VO ABS VO, PC
Tomeg kb. 250 g kb. 250 g kb. 300 g
Védettség IP 21C (IP 65)* IP 21C (IP 54)* IP21C
Hangmintak szama 32 32 32

Fény kimenet - >0.5cd

Villogasi item - 1Hz

* Gyarto altal megadott adatok, harmadik fél altal nincsenek hitelesitve.
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1 Installazione

Installazione

Nota!

per essere utilizzato come allarme incendio nella UE.

FNM-320LED-SRD non dispone della certificazione EN 54-23. |l lampeggiatore non & adatto

Per ulteriori informazioni sul montaggio e cablaggio, fare riferimento alle illustrazioni riportate
nella sezione Graphics, Pagina 4. Il modello di tono viene impostato utilizzando gli interruttori
DIP switch in base alle tabelle riportate nella sezione Graphics, Pagina 4. |l tono predefinito
viene impostato in base alla norma DIN 33404 Parte 3.

2 Specifiche tecniche

Nota!

Nelle ultime colonne delle tabelle dei toni vengono mostrati i toni certificati secondo lo
standard EN 54-3. | livelli di pressione sonora (SPL) vengono misurati a 28 o 15 VDC al livello
di volume massimo ed in corrispondenza del nodo con il volume piu alto. Tutte le altre

misurazioni SPL vengono effettuate sull'asse a 1 m e non sono verificate da terze parti.

FNM-320-SRD/-SWH

FNM-320-FRD/-FWH

FNM-320LED-SRD

Tensione di esercizio

Da9a30VDC

Da9a30VDC

Da9a30VDC

Tensione EN54-3

Da9al5/da18a28V
DC

Da9al5/dal18a28V
DC

Da9al5/dal18a28V
DC

Consumo di corrente max

33 mA

33 mA

36mA

Monitoraggio

Polarita inversa

Polarita inversa

Polarita inversa

Diametro del cavo

Da 0.28 a 2.5 mm?

Da 0.28 a 2.5 mm?

Da 0.28 a 2.5 mm?

Temperatura operativa

Da-25a+70 °C

Da-25a+70°C

Da-10 a +55°C

Materiale ABS VO ABS VO ABS VO, PC
Peso Circa250 g Circa250 g Circa300 g
Classe di protezione IP 21C (IP 65)* IP 21C (IP 54)* IP21C
Numero di modelli di tono 32 32 32

Uscita luce >0.5cd
Frequenza di attivazione 1Hz

* Specifiche dei produttori, non verificate da terze parti.

2014.01 | 3.1 | F.01U.143.312

Installation Guide

Bosch Sicherheitssysteme GmbH



Sounders Conventional Installatie | nl 17

1 Installatie

Installatie

Aanwijzing!
FNM-320LED-SRD is niet gecertificeerd conform EN 54-23. Het zwaailicht is niet geschikt om
gebruikt te worden voor brandalarmen binnen de EU.

md 0

Voor gedetailleerde montage- en bekabelingsinformatie, zie de illustraties Graphics, Pagina 4.
Het toonpatroon kan worden ingesteld met de DIP-switches volgens de toontabellen in
Graphics, Pagina 4. De standaardtoon is ingesteld conform DIN 33404 Deel 3.

2 Technische Specificaties

Aanwijzing!

De conform EN 54-3 goedgekeurde tonen staan weergegeven in de laatste kolommen van de
toontabellen. De geluidsdrukniveaus worden gemeten bij 28 of 15 VDC, bij maximaal volume

md 0

en bij de luidste signaalgever. Alle overige geluidsdrukmetingen worden op eenasop 1 m

genomen en niet geverifieerd door derden.

FNM-320-SRD/-SWH

FNM-320-FRD/-FWH

FNM-320LED-SRD

Bedrijfsspanning

9 tot 30 VDC

9 tot 30 VDC

9 tot 30 VDC

Spanning EN54-3

9tot 15/ 18 tot 28 VDC

9tot 15/ 18 tot 28 VDC

9tot 15/ 18 tot 28 VDC

Max. stroomverbruik

33 mA

33 mA

36mA

Bewaking Pol. omkeren Pol. omkeren Pol. omkeren
Draaddikte 0.28 tot 2.5 mm? 0.28 tot 2.5 mm? 0.28 tot 2.5 mm?
Bedrijfstemperatuur -25 tot +70 °C -25 tot +70 °C -10 tot +55 °C
Materiaal ABS VO ABS VO ABS VO, PC
Gewicht ca.250¢g ca.250 g ca.300¢g
Beschermingsklasse IP 21C (IP 65)* IP 21C (IP 54)* IP21C

Aantal toonpatronen 32 32 32
Lichtproductie - >0.5cd
Flitssnelheid - 1Hz

*Specificatie van de fabrikant, niet geverifieerd door derden.

Bosch Sicherheitssysteme GmbH

Installation Guide

2014.01 | 3.1 | F.01U.143.312



18 pl | Instalacja

Sounders Conventional

1 Instalacja

Instalacja

Uwaga!

Sygnalizator FNM-320LED-SRD nie jest zgodny z norma EN 54-23. Sygnalizator optyczny nie
jest odpowiedni do wykorzystania w alarmach przeciwpozarowych na terenie UE.

Szczegotowe informacje dotyczace montazu i okablowania znajduja sie na ilustracjach w czesci

Graphics, Strona 4. Schemat emisji sygnatéw ustawia sie za pomoca mikroprzetacznikéw
zgodnie z tabelami sygnatéw w czesci Graphics, Strona 4. Domyslnie ustawiany jest sygnat
zgodny z norma DIN 33404, czes¢ 3.

2 Dane techniczne

Uwaga!

producentow.

Sygnaty zgodne z norma EN 54-3 zostaty przedstawione w ostatnich kolumnach tabel
sygnatow. Poziomy cisnienia akustycznego (SPL) sg mierzone przy napieciu 28 lub 15 VDC,
przy maksymalnym ustawieniu gto$nosci i najgtosniejszym wezle. Wszystkie inne pomiary SPL
sg wykonywane w osi, w odlegtosci 1 m i nie zostaty zweryfikowane przez innych

FNM-320-SRD/-SWH

FNM-320-FRD/-FWH

FNM-320LED-SRD

Napiecie pracy

9+ 30 VDC

9+ 30 VDC

9+ 30 VDC

Napiecie zgodne z normg EN54-3

9+15/18 + 28 VDC

9+15/18 + 28 VDC

9+15/18 + 28 VDC

Maks. pobdr pradu

33 mA

33 mA

36mA

Monitoring Odwrécona polaryzacja | Odwrdécona polaryzacja | Odwrdcona polaryzacja
Powierzchnia przekroju zyty 0.28 + 2.5 mm? 0.28 + 2.5 mm? 0.28 + 2.5 mm?
Temperatura pracy -25 + +70°C -25 + +70°C -10 + +55°C

Materiat ABS VO ABS VO ABS VO, PC

Ciezar Ok. 250 g Ok. 250 g Ok. 300 g

Stopien ochrony IP 21C (IP 65)* IP 21C (IP 54)* IP21C

Liczba schematow emisji sygnatow 32 32 32

Moc oswietlenia >0.5cd

Czestotliwos¢ btyskéw 1Hz

* Dane techniczne producenta, bez weryfikacji innych firm.
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Instalacao

Instalacao
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Nota!
A FNM-320LED-SRD néao tem certificacdo EN 54-23. O foco nao é adequado para alarmes de
incéndio nos paises da UE.

Para detalhes relativos a montagem e informacdes sobre a ligagao, consulte Graphics, Pagina
4. O padrao de som é definido com os interruptores DIP de acordo com as tabelas de som em
Graphics, Pagina 4. O som por defeito é definido em conformidade com a norma DIN 33404
Parte 3..

Dados técnicos

Nota!
Os sons certificados de acordo com a norma EN 54-3 sao exibidos nas ultimas colunas das
tabelas de som. Os niveis de pressao sonora (SPL) sdo medidos a 28 ou 15 Vdc ao volume

mud @

efectuadas num eixo a 1 m e nao sao verificadas por terceiros.

maximo e no né mais alto. Todas as outras medicdes dos niveis de pressdao sonora sao

FNM-320-SRD/-SWH

FNM-320-FRD/-FWH

FNM-320LED-SRD

Tensao de servico

9 a 30 Vdc

9 a 30 Vdc

9 a 30 Vdc

Tensao EN54-3

9a 15/18 a 28 Vdc

9a 15/18 a 28 Vdc

9a 15/18 a 28 Vdc

Consumo de corrente max.

33 mA

33 mA

36 mA

Monitorizacao

Polaridade invertida

Polaridade invertida

Polaridade invertida

Seccao do cabo 0.28 a 2.5 mm? 0.28 a 2.5 mm? 0.28 2 2.5 mm?
Temperatura de servico -25a+70°C -25a+70 °C -10 a+55 °C
Material ABS VO ABS VO ABS VO, PC
Peso aprox. 250 g aprox. 250 g aprox. 300 g
Classe de proteccao IP 21C (IP 65)* IP 21C (IP 54)* P 21C
Numero de padrdes de som 32 32 32

Saida de luz - >0.5cd
Velocidade do flash - 1Hz

*Especificacoes do fabricante, sem verificacdo por terceiros.
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1 Instalare

Instalare

Nota!
FNM-320LED-SRD nu este certificat conform EN 54-23. Lampa nu este adecvata utilizarii in
cadrul sistemelor de alarma in caz de incendiu in cadrul UE.

Pentru informatii detaliate referitoare la montaj si cablare consultati ilustratiile din sectiunea
Graphics, Pagina 4. Tiparul de ton este setat cu ajutorul comutatoarelor DIP conform tabelelor
de tonuri din sectiunea Graphics, Pagina 4. Tonul implicit este setat conform DIN 33404 Partea
3.

2 Specificatii tehnice

Nota!

Tonurile certificate conform EN 54-3 sunt mentionate in ultimele coloane ale tabelelor de

tonuri. Nivelurile de presiune sonora (SPL) sunt masurate la 28 sau 15V CC la volum maxim si

la nodul cu cel mai inalt nivel sonor. Toate celelalte masuratori SPL sunt efectuate pe axala 1

m si nu sunt verificate de terte parti.

FNM-320-SRD/-SWH

FNM-320-FRD/-FWH

FNM-320LED-SRD

Tensiune de operare

9-30VCC

9-30VCC

9-30VCC

Tensiune EN54-3

9-15/18-28VDC

9-15/18-28VDC

9-15/18-28VDC

Consum max. de energie

33 mA

33 mA

36mA

Monitorizare

Polaritate inversa

Polaritate inversa

Polaritate inversa

Calibru pentru cablu 0.28 - 2.5 mm? 0.28 - 2.5 mm? 0.28 - 2.5 mm?
Temperatura de functionare -25-+70 °C -25-+70 °C -10 - +55 °C
Material ABS VO ABS VO ABS VO, PC
Greutate aprox. 250 g aprox. 250 g aprox. 300 g
Clasa de protectie IP 21C (IP 65)* IP 21C (IP 54)* IP21C

Numar de tipare de tonuri 32 32 32

Flux luminos >0.5cd
Frecventa de iluminare 1Hz

* Specificatie producator, neverificata de terte parti.
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YcTraHoBKa

YcraHoBKa
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3ameuaHun!
FNM-320LED-SRD He ceptudumumpoBaH B cootBeTcTBUM C EN 54-23. OnoBewatenb He
NoaXoAWT ANA UCMONb30BaHUA Ha Tepputopun EC.

MoapobHyto MHOPMaLMIO MO YCTAaHOBKE M MOAKMOUEHUIO cM. Ha Graphics, CTpaHuuya 4. Tun
CUrHana ycrtaHaBnuBaeTca ¢ nomoulbto DIP-nepekntouatene no tabnuue curHanos, CMm.
Graphics, Ctpanmya 4. CvrHan no ymonuaHuto yctaHoBneH cornacHo DIN 33404, vacTb 3.

TexHUUecKHe XapaKTepPUCTUKH

md 0

3ameuaHun!

CurHanbl, cepTuduumnpoBaHHble cornacHo EN 54-3, nokasaHbl B nocnegHmWx KONoHKax B
Tabnuue curHanos. YpoBHU 3BykoBoro aasneHus (Y3[) namepsatorcsa npu 28 unu 15 B nocr.
TOKa Ha MaKCMManbHOM FPOMKOCTU U B CaMOM rPOMKOM Touke. Bce gpyrue nsmepenua Y3

NPOBOAATCA HAa OCK Ha PACCTOAHMKM 1 M M He NOATBEP KAAKOTCA TpeTbeVI CTOpOHOVI.

FNM-320-SRD/-SWH

FNM-320-FRD/-FWH

FNM-320LED-SRD

Pabouee HanpaxeHue

9-30 B nocrT. ToKa

9-30 B nocrt. ToKa

9-30 B nocrt. ToKa

HanpsnxeHue (EN54-3)

9-15/ 18-28 B nocr.
TOKa

9-15/ 18-28 B nocr.
TOKa

9-15/ 18-28 B nocr.
TOKa

Makc. Tok notpebneHus 33 mMA 33 MA 36 MA
KoHTponb N3meHeHHe M3meHeHne M3meHeHne
NONAPHOCTH NoNAPHOCTH NONAPHOCTH
OuameTp nposoaa 0.28-2.5 mm? 0.28-2.5 mm? 0.28-2.5 mm?
Pabouas Temnepatypa -25-+70°C -25-+70°C -10-+55°C
Matepuan ABS VO ABS VO ABS VO, PC
Macca 250r 250r 300r
Knacc 3awutbl IP 21C (IP 65)* IP 21C (IP 54)* IP21C
KonunuectBo TMNOB curHana 32 32 32
CeeTooTgava - -- > 0.5 kg
UactoTa MuraHusa - -- 1Ty

* CneunuKaLmm Npon3BoOaNUTENA, HE YTBEPXKAEHHbIE TPETben CTOPOHOM.
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Sounders Conventional

Namestitev

Namestitev

Opomba!
FNM-320LED-SRD ni certificiran za EN 54-23. Vrtljiva lu¢ ni primerna za pozarni alarm v EU.

Za natancnejSe podatke o namestitvi in vezavi si oglejte slike, glejte Graphics, Stran 4. Zvocni
vzorec lahko nastavite s stikali DIP v skladu s tabelami: Graphics, Stran 4. Privzeti zvok je
nastavljen v skladu s standardom DIN 33404 del3.

Tehnicne specifikacije

Opomba!

na razdalji 1 m in niso potrjene.

Zvoki, ki izpolnjujejo zahteve standarda EN 54-3, so prikazani v zadnjih stolpcih tabel zvokov.
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na najbolj izpostavljenem mestu. Vse ostale meritve ravni zvo¢nega tlaka so opravljene v osi

FNM-320-SRD/-SWH

FNM-320-FRD/-FWH

FNM-320LED-SRD

Delovna napetost

9do 30V DC

9do 30V DC

9do 30V DC

Napetost EN54-3

9do 15/ 18 do 28 V DC

9do 15/ 18 do 28 V DC

9do 15/ 18 do 28 V DC

Najvecja poraba toka

33 mA

33 mA

36 mA

Nadzor

Nasprot. polariteta

Nasprot. polariteta

Nasprot. polariteta

Merilo za debelino zZice

0.28 do 2.5 mm?

0d 0.28 do 2.5 mm?

0d 0.28 do 2.5 mm?

Delovna temperatura -25do +70 °C -25do +70 °C -10do +55 °C
Material ABS VO ABS VO ABS VO, PC
Teza Pribl. 250 g Pribl. 250 g Pribl. 300 g
Razred zascite IP 21C (IP 65)* IP 21C (IP 54)* P 21C
Stevilo zvoénih vzorcev 32 32 32
Svetilnost >0.5cd
Frekvenca utripanja 1Hz

* Specifikacije proizvajalca (brez potrdila tretje strani).
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Kurulum
Montaj
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Not!

FNM-320LED-SRD, EN 54-23 icin onay almamistir. Flasor, AB icindeki yangin alarmlarinda

kullanim icin uygun degildir.

Ayrintil montaj ve kablo baglantisi bilgileri icin lutfen sekillere bakin: Graphics, Sayfa 4. Ton
ornegi, DIP anahtarlariyla suradaki ton tablolarina gére ayarlanir: Graphics, Sayfa 4. Varsayilan

ton suna gore ayarlanir: DIN 33404 Bolum 3.

Teknik Ozellikler

md 0

Not!

Tonlar, N EN 54-3 standardina gore belgelendirilmistir ve ton tablolarinin son sttunlarinda

gosterilir. Ses basinci seviyeleri (SPL), 28 veya 15 V DC'de, maksimum ses seviyesinde ve en

glriltili noktada olctlir. Tim diger SPL 6lciimleri, 1 m'de eksen Uzerinde yapilir ve baska

sirketlerce dogrulanmamistir.

FNM-320-SRD/-SWH

FNM-320-FRD/-FWH

FNM-320LED-SRD

Calisma gerilimi

9-30VDC

9-30VvDC

9-30VvDC

Gerilim EN54-3

9-15/18-28VDC

9-15/18-28VDC

9-15/18-28VDC

Maksimum akim tiketimi

33 mA

33 mA

36 mA

izleme Ters kutuplar Ters kutuplar Ters kutuplar
Kablo capi 0.28 - 2.5 mm? 0.28 - 2.5 mm? 0.28 - 2.5 mm?
Calisma sicakligl -25-+70 °C -25-+70 °C -10-+55°C
Malzeme ABS VO ABS VO ABS VO, PC
Agirlik yaklasik 250 g yaklasik 250 g yaklasik 300 g
Koruma sinifi IP 21C (IP 65)* IP 21C (IP 54)* IP21C

Ton 6rnegi sayisi 32 32 32

Isik cikis siddeti - >0.5cd

Yanip sénme hizi - 1Hz

* Uretici tarafindan saglanan ézelliklerdir, baska sirketlerce dogrulanmamistir.
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